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 !��� 2552 ก
"#$%��&ก���$�
'�������ก�
(����"
ก�)��#��*#���+,��*
��%�-���%#�$ก
���.
/�ก�)������ &���
�/�% 
%��&ก�01	���23�
ก
"4� )��ก�� ($��2�) 78,���9��
�/�%!�:#(��ก
"#$%��&ก� 0���(��7+-�ก�)ก�
 �
�/�% 0;
$�� 
3�7�,� )��ก�� �<��������
�"
ก�)!������2+,��2#�7+-�
'��*�!���
+�1�
�� $����� ��
&�# 78,�$3���%
�;���
�$�= 7 ;��
�����%!�0*
$��	
ก(����  2552 
	
������
%��&ก� )��ก�� ($��2�) ��8,�!��
�/�%�#��(��ก
"#$%��&ก�0���(��7+-�
<ก��3-�2#�7+-�
'��*�)�ก�
�/�%)3��?$��73 (�
��%.
0%�) )��ก�� �<���������"
ก�)!���
�ก�
����2+,��;+,��<�	%�)����#��
'��*�(���
�/�% �)����
�
 $��*�
�� (�
��%.0%�) )��ก�� 	
�
�
�/�% �21&
�
* �7
�� (�
��%.0%�) )��ก�� 78,�$3$<
�#�
�$�
�$�= 1,750 
�����%!�0*
$��%3, 2 (���� 2552  	
�ก
"#$%��
&ก����0��
���$!�(��*ก
�%���"
ก�)�;+,�������"�ก�
�
#������2+,� 	ก#�<�	%�)����#��
'��*�  (Floor plan) !���
+�1�
�� 
$����� ��
&�#	
� �21&
�
* %�,��
��%.�3ก���� 
 ��ก)�ก�3- �����
%��&ก����0��%��ก�
(�����(���#��*#���+,�� &��*
���� 2552 �����
%��&ก�0����I���(�!�$#%�-���-� 
9 ��(� 	
�$3��(�
�$%�-��$� 42 ��(�%�,��
��%. 78,���9�0�*�$ก
�"%��ก�
(������
<ก���	
��;�,$�
�$�=�"
ก�)!�ก�


��$����L�ก	
�ก�
�
#������2+,�!��	(?�	ก
#�(8-� 	
��;+,����������$����ก!��	ก#
<ก���(�������
%3,�;�,$(8-� 
  

5���.
������.
����� 

M��!*�M����.
/�ก�)7��7�*#���+,��$�)�ก�� 2551 
����
0��%�����ก$�*
ก�
ก
�*"���.
/�ก�)��#��*#���+,�� &��
�����
	�#��
��%.0%�0���
��
���*
���ก��3-��&���� 2 �
�-� (Repo-1 ���) )�ก
���
� 2.75 = ��-��� 2551 ��9�
���
� 2.00 
	
� 1.50 !�
���#��0*
$��	
ก(���� 2552 	
��
��
�
���9� 1.25 !�0*
$�� 2 (���� 2552 �#����*
���ก��3-�����L�ก 3 
��+���S
3,�(�������
;�=�2��(���!�:# 5 	�#��
��
�
�)�ก
���
� 1.58 ��9�
���
� 0.71 = ��-��� 2552 ��*
���ก��3-�
����ก<�
<ก���
��!�:#2�-��3 (MLR) �S
3,�(�������
;�=�2��(���!�:# 5 	�#�
�
�)�ก
���
� 6.90 ��9�
���
� 5.94 = ��-��� 
2552  

�� 2552 ��9���%3,M����.
/�ก�)M��!��
��%.�
�,$1XY�*�� 78,���9��
)�กก�
!2�)#���#��&�
�ก�
(��
����
	
����$
�2+,�$�,�(����ก
�%"�%3,�
��*���<�(8-� �
�ก��ก��ก�
!2�)#��(���
�2�2�%3,�;�,$(8-� &����2�3*
���
�ก%
�;���
��*���;�,$(8-�)�ก��
%3,	
�� $��I�%3,
���� 734.54 )"� �;�,$(8-� 284.58 )"� $<
�#�ก�
7+-�(���S
3,�*#�����;�,$(8-�)�ก 15,869.94 
�����% $���<#%3, 
17,852.52 
�����% 78,���9��
$�)�กก�
M���*
��&��
�$%�-�!��
��%.	
�*#���
��%.%3,�
��*���3(8-��$+,��%3��ก���� 2551 
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������
����6��78���
���
��(�ก�
��
���������
ก�
����������
�#	
��������ก�
����
�#6���� 
2552 ก���� 2551  

 �
�/�% %��&ก�01	���23�
ก
"4� )��ก�� ($��2�)  $3ก��0
�"%��)�ก�
ก�
����������!��� 2552 )����� 2,394.29 
���
��%  78,��#��!�:#$�)�ก
��0�������Z��
)�ก�
�/�%�#��!�ก
"#$ 	*#��+,��)�ก�
�/�% %��&ก�01	���23�
ก
"4� )��ก�� ($��2�) 
�
�ก���"
ก�)ก�
'+��"��!��
�/�%�+,� (Holding Company) 	
�0$#$3ก�
�
�ก���"
ก�)�
�ก�+,�!� �����-��
ก�
����������	
�
����ก�
����%3,!2�!�ก�
����
���� )8���9���ก�
����
�$(��ก
"#$%��&ก� 78,��
�ก������ก
"#$�"
ก�)�
�ก 2 ก
"#$ �+� ก
"#$�"
ก�)
�����
;�=�2��	
�ก
"#$�"
ก�)�
�ก%
�;�� 

 ก
"#$%��&ก�$3�
ก��0
ก#���<�'+��"���#������!� �� 2552 )����� 2,004.75 
�����%  �;�,$(8-� 284.14 
�����% (
���
� 
16.5) �$+,��%3��ก���� 2551 )�ก
��0����ก��3-�	
������Z��
�"%��%3,�;�,$(8-�
���
� 43.7 *�$ก�
(���*��(������2+,��"
ก�)	
�
����2+,�
���#��78,��;�,$(8-�
���
� 9.8 (
�$����
�%"�!�
<ก��3- ����2+,�)��;�,$(8-�
���
� 13.8) 	
�ก�
�
��*���<�(8-�(���#��*#��
��*
���ก��3-�(������!������2+,�)�ก
���
� 3.7 ��9�
���
� 5.0 !�(=�%3,
��0��%3,$�!2#��ก��3-���<#%3, 2,873.06 
�����% �;�,$(8-� 
738.73 
�����% (
���
� 34.6) )�กก�
�;�,$(8-�(��
��0��%3,$�!2#��ก��3-�)�ก�"
ก�)�����
;�=�2���;�,$(8-�
���
� 27.3 
��+,��$�)�กก�
�*��&*(������2+,���#��*#���+,�� 	
�
��0��)�ก�"
ก�))��ก�
ก��%"�%3,�;�,$(8-�
���
� 31.3 78,�
�$'8�ก�
�;�,$(8-�
(���#��

$��3�$���	�
)�ก�
�
�ก��ก�
(��ก��%"�%3,�
��*���3(8-�*�$�M���*
�� ��ก)�ก�3- 
��0���#��������)�กก�

7+-�(���
�ก%
�;���;�,$(8-�
���
� 4.9  	
�ก
"#$%��&ก�0�����%8กก��0
)�กก�

�%"�)����� 9.54 
�����% �$+,��%3��ก���
(��%"�
)�กก�

�%"�)����� 222.61 
�����%!��� 2551 %�-��3- ก
"#$%��&ก�$3ก��0
�"%��M���
����ก�#��(���<�'+��"���#�����������9�
)����� 1,988.39 
�����% 

 ก��0
*#��"���
��
� (Diluted earnings per share) ����
���� 2552 �%#�ก�� 2.62 ��% �%3��ก��ก��0
*#��"���
��
�
)����� 2.11 ��%!��� 2551 �#����*
��
*��	%�*#��<�'+��"���S
3,�����
���� 2552 �%#�ก��
���
� 16.7 �%3��ก���� 2551 %3,
���

� 14.4   

��������ก	
���
��	������������� 

!��� 2552 
��0����ก��3-�	
������Z��
�"%�� $3)����� 5,980.90 
�����% �;�,$(8-� 1,819.27 
�����% (
���
� 43.7) 
)�ก��ก#�� &��%3,
��0����ก��3-�	
������Z��
 $3)����� 8,472.66 
�����% �;�,$(8-� 886.83 
�����% (
���
� 11.7))�กก�

(���*��(��;�
�*����2+,� !�(=�%3,�#�!2�)#����ก��3-�
�
� 932.44 
�����% (
���
� 27.2) ��9� 2,491.76 
�����% 
��+,��$�)�กM�����ก��3-�%3,
�
���#��*#���+,�����*�-�	*#*����	
�����#������L�ก��$%
�;��	
�ก
�	�
�����%3,�;�,$(8-�)�ก
���

� 11.5 !���ก#������ ��9�
���
� 22.9 !����3- 
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ก
"#$%��&ก���$�
'�;�,$�#��*#����*
���ก��3-�(������!������2+,�)�ก
���
� 3.7 ��9�
���
� 5.0 �$+,��%3��ก���� 2551 
)�ก���$��$�
'!�ก�
�
������#��(�����%
�;�� 	
���3-��� !������
���ก��M�����*
���ก��3-�  &��ก
"#$%��&ก�$3ก
�"%��!�
ก�
(���*��!��"
ก�)����2+,�%3,$3�
*��	%��<� M��!*�ก�
�
���
)��ก�
���$��3,��%3,�3 !�(=�%3,*��%"�����%"�
�
�*�$M���
��*
���ก��3-�(��*
��	
�ก�
�*��&*��#��*#���+,��(�����
<ก�������L�ก
���#�� 

����
��
��0����ก��3-�	
������Z��
�"%���
����ก��3-�<:	
���3-�����)��<: (���� 2552 $3)����� 4,433.02 
�����% 
�;�,$(8-� 1,251.89 
�����% �
+�
���
� 39.4 &��$3
��ก�
��3-�<:	
���3-�����)��<:
�$)����� 1,547.88 
�����% 
�
�ก������������
����3-�<:*�$�
�ก�ก=g��
�$�=ก�
�#����$�<:��3�%3,�#�)��ก��(8-�!�����*�3ก 12 ��+��(������� 
(Expected Loss) ��9�)����� 1,086.62 
�����% 	
����
��%�,�0��;+,�
��
�����$������!�����*)����� 461.26 
�����% 
78,��$+,��%3��ก��������
����3-�<:)����� 980.50 
�����%!��� 2551 	
��)�;��#��#�!2�)#�����ก
#����9�0�*�$ก�
(���*��
(������2+,�	
��"=M�;(������2+,�%3,�
��*���3(8-� 

����������������ก	
��� 

ก
"#$%��&ก�$3
��0��%3,$�!2#��ก��3-�)�ก�"
ก�)�
�ก )����� 2,863.51 
�����% �;�,$(8-�)�ก��%3,	
��)����� 506.58 
���
��% (
���
� 21.5) )�กก�
�;�,$(8-�(��
��0��%3,$�!2#��ก��3-�)�ก�"
ก�)�����
;�=�2��)����� 348.98 
�����% �
+�
���
� 
27.3 $���9� 1,628.35 
�����% ��+,��$�)�กก�
�*��&*��#��*#���+,��(������2+,� �
�ก��ก��ก�
�;�,$(8-�(��
��0��)�ก�"
ก�)
)��ก�
ก��%"�%3,�;�,$(8-�)����� 153.19 
�����% (
���
� 31.3) *�$ก�
(���*��(�����%
�;��M��!*�ก�
�
���
	
�ก�
�;�,$(8-�
(���#��

$��3�$���	�
)�ก�
�
�ก��ก�
(��ก��%"�)����� 129.77 
�����% (
���
� 752.1) ��ก)�ก�3-
��0���#��������
)�กก�
7+-�(���
�ก%
�;���;�,$(8-� 25.52 
�����% (
���
� 4.9) *�$�M���*
��%"�%3,�
��*���3(8-��$+,��%3��ก����ก#�� %�-��3- !��� 
2552 ก
"#$%��&ก�$3ก��0
)�กก�

�%"�)����� 9.54 
�����% �$+,��%3��ก���
(��%"�)�กก�

�%"�)����� 222.61 
�����%!��� 
2551 �#��
!��
��0��%3,$�!2#��ก��3-�
�$�;�,$(8-� 738.73 
�����% �
+�
���
� 34.6 �$+,��%3��ก����%3,	
�� $���<#%3, 2,873.06 
���
��% 

 �����!�����ก���"�	������ 

!��� 2552 �#�!2�)#��%3,$�!2#��ก��3-�$3)����� 4,460.89 
�����% �;�,$(8-� 1,227.08 
�����%  (
���
� 37.9) �$+,��%3��
ก���� 2551 ��+,��$�)�กก�
*�-����
������
��%
�;�����
�ก�
(��!�
���#�����3- %�-��3- ก
"#$%��&ก�$3%
�;�����
�ก�
(��%�-� ��-��� 
2552 %�-���-�)����� 586.45 
�����% &���#��!�:#��9�%
�;������
��M%%3,���	
�����
 78,�M��!*��'��ก�
=��.
/�ก�)
�Z))"��� ก�
(��%
�;�����%�-��$���ก0�!�%��%3 )�%��!��
���(��*,��ก�#�$<
�#�%3,��
)���9�  �
�/�%)8�0��2�
�ก�
(��
%
�;��������ก
#����ก0�ก#�� %�-��3- %
�;��������ก
#����<#!��ก=g�%3,�
�/�%)�'+��
���
� 10 �� 78,������
	�#��
��%.0%�
ก�����!��(����ก0� �����-� = ���%3, 31 ������$ 2552 �
�/�%)8�0��*�-����
���
�'���
���
� 100 (��%
�;�����
�ก�
(��%3,$3
���"ก�
'+��
���ก�� 10 ��	
�� 78,�$3������
��%�-���-�)����� 537.28 
�����% *�$�&����ก�
*�-����
����#��
�$��
����  

��ก)�ก�3- �#�!2�)#��%3,$�!2#��ก��3-�%3,�;�,$(8-��ก��)�กก�
�;�,$(8-�(���#�!2�)#���ก3,��ก������
 �'��%3,	
��"�ก
=�)�ก
ก�

�%"�!�
�����
���%.	
�ก�
;�k��
���&�
��
���;+-����	
�ก�
(�����(��;+,�
��
��ก�
(���*��(���"
ก�) &��
�$+,���ก�#�!2�)#��ก�
*�-����
������
��%
�;�����
�ก�
(����ก0�	
�� �#�!2�)#��!�ก�
����������)��;�,$(8-�
���
� 21.3  	
�$3
��*
��#���#�!2�)#��!�ก�
����������*#�
��0��
�$�"%��ก#����ก��3-�<:	
���3-�����)��<:����
���� 2552 %3,
���
� 45.4 
�
�
)�ก�� 2551 78,���<#%3,
���
� 51.4   
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 �����!����"�����#�$�� 
!��� 2552 ก
"#$%��&ก�$3ก�
*�-����
���#���+,���3-�<:	
���3-�����)��<:��9�)�����%3,�<� %�-��3-��ก;�)�
=�)�ก�"=M�;

(��;�
�*�����2+,� �������
��%3,*���*�-�*�$�
�$�=ก�
���$�<:��3�%3,�#�)��ก��(8-�!��3ก 12 ��+��(������� ก
"#$%��&ก�)�*���*�-�
���
����9�)����� 1,082.62 
�����% �����9�
���
� 1.0 (������2+,�%�-��$�78,�
�
��
?ก����)�ก�� 2551 �����+,��$�)�ก
�"=M�;(�����%
�;��%3,�
��*���3(8-� ��?�0��)�ก
���� NPL %3,�
��*��
�
�)�ก
���
� 2.9 ��9�
���
� 2.5 !�(=�%3,�
(��%"�
)�กก�
(��
'�8�ก?
�
�*�$ก�
�
3,�
��(��M���
����-��$��  ��#��0
ก?*�$��+,��)�ก�.
/�ก�)M��!��
��%.�����<#!�M���
1XY�*�� 	
������$3�Z))����3,���
���
�ก�
�2#� 
����-��$�� 	
���*
���ก��3-� %3,�����$3���$������  ก
"#$%��&ก�)8�0��*�����!)
%3,)�*�-����
��%�,�0��;�,$(8-��3ก 461.26 
�����%!��� 2552 %��!��$3���
���#���ก�� = ���%3, 31 ������$ 2552 %�-���-���9�)����� 
727.85 
�����% �;+,�
��
��ก�����$������(���Z))����3,��%3,��)�ก��(8-�!�����* 

!�*���� 2552 ก
"#$%��&ก�$3������
�$%
�;��
�ก�
(��)����� 1,010.99 
�����% $3ก�
)����#����ก0�!�
���#����
)����� 473.71 
�����% ����
+� = ��-��� )����� 537.28 
�����%  �����9�
���
� 3.7 (������ก��%"� 78,�*,��ก�#��ก=g�(��
�����
���#��
��%.0%�%3,ก�����0���#���ก�'����ก�
����*���ก�
'+��
��������
�$%
�;��
�ก�
(���ก�� 10 ��(8-�0� !�)�����
$�กก�#�
���
� 10 (������ก��%"� )�*���%���*�-����
��
���
� 70 M��!� 7 �� S���-�ก
"#$%��&ก�)8�0$#$3���$)����9�%3,*���ก��
���
��*�$�ก=g����ก
#�� ��#��0
ก?*�$$<
�#�������
�$%
�;�����ก
#��$3�
�$�=0$#$�ก 	
��;+,���9�ก�
*��M�
�	
����$
��3,��!�n %3,��)�ก��(8-�!�����* ก
"#$%��&ก�)8�*�����!)*�-����
��
���
� 100 (��$<
�#��"%��(��������
�$%
�;��
�ก�
(�� 
)����� 537.28 
�����% ��8,�$<
�#��"%�����ก
#����9�$<
�#�M���
���
���
"�ก�
�����#�!����9�
���*
��	
��  

%�&�	��������'�
�  � 

ก
"#$%��&ก�$3�#�!2�)#��M�/3����0����*��"��
����
�� �� 2552 )����� 840.44 
�����% �����9���*
�M�/3
���
� 29.5 
�%3��ก����*
�M�/3
���
� 17.3 !��� 2551  

 

����ก�
����6��ก
�,#���0ก- 

 

������
��������ก�
����6��ก
�,#���0ก- ��(�ก�
��
��������6-�#1
 4 �����  31 ������# 2552 ก��6-�#1
 4 �����  31 
������# 2551  

����
�9�� 

 ���%
�;��
�$(��ก
"#$%��&ก� = ���%3, 31 ������$ 2552 $3)����� 138,747.74 
�����% 78,��;�,$(8-�)�ก��%3,	
�� 
12,574.61 
�����% (
���
� 10.0)  &������*"�
�ก$�)�กก�
�;�,$(8-�(������!������2+,�%3,�;�,$(8-�
���
� 9.8 )�ก 103,109.71  

�����% ��9� 113,232.98 
�����% 	
�����
�%"��;�,$(8-� 4,082.48 
�����% �����9�
���
� 76.2  ��+,��$�)�กก�

��&��

����2+,��2#�7+-�)�ก �
�/�% 0;
$�� 
3�7�,� )��ก�� 	
��
�/�% )3��?$��73 (�
��%.0%�) )��ก�� 78,����%8ก��9�����
�%"�*�$$�*
���
��:23 &���$+,�
�$����2+,�%3,���%8ก��9�����
�%"�	
�� ����!������2+,��;�,$(8-�
���
� 13.8 �$+,��%3��ก����-��� 2551 

������� 
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��3-���
�$(��ก
"#$%��&ก� = ���%3, 31 ������$ 2552 $3)����� 126,229.02 
�����% �;�,$(8-� 11,591.92 
�����% 
(
���
� 10.1)  ��+,��)�กก�
�;�,$(8-�(������L�ก)����� 9,916.38 
�����% (
���
� 9.9) *�$�&����ก�
(����������L�ก

<ก���
���#�� &������#����3-���(��ก
"#$%��&ก� �
�ก����������L�ก78,�
�$����ก<��+$
�����-�
���
� 87.5 
��ก�

���#��
�����
	
�*
������
���
� 5.1 ����ก<��+$
������
���
� 4.3  	
� �+,� n
���
� 3.1 ��ก)�ก�3- �����
0����ก�"��ก<�������%�� 
(Subordinated debenture) !�
���#���� 2552 ��9�)�����%�-���-� 4,000 
�����% 78,������9�����ก��%"�(�-�%3, 2 &��)��
�
ก�����0'#'��!��� 2562 

�,��6���1-:;���-� 

�#��(���<�'+��"��	
�ก��0
%3,���0$#0��)���

$3)����� 12,518.72 
�����% 	
� 4,342.45 
�����% *�$
����� �;�,$(8-� 
)�ก��-��� 2551 )����� 982.68 
�����% (
���
� 8.5) 	
� 506.67 
�����% (
���
� 13.2) *�$
����� &��!�
���#���� 2552 
ก
"#$%��&ก�$3ก�
)#�������Z��
����
���
�
�ก��ก�
�� 2551 )����� 908.03 
�����% �����9���*
�ก�
)#�������Z��

���
� 
52.8 	
�$3ก�
)#�������Z��

���#��ก�
����
���
ก�
�����������
8,���	
ก(���� 2552 )����� 453.86 
�����% �����9�
��*
�ก�
)#�������Z��

���
� 47.5 

����
��$<
�#�*�$��:23(�������
	
��
�/�%�#�� = ���%3, 31 ������$ 2552 �%#�ก�� 17.22 ��%*#��"�� �;�,$(8-�)�ก 
15.92 ��%*#��"�� = ��-��� 2551 ��ก)�ก�3- ก
"#$%��&ก�$3ก�
	�
��M�;�"���"
�$��%����9��"����$�:��+,��)�กก�
�
�ก�����
�"
�$��%��(���"���"
�$��%��!��� 2552 &�� = ���%3, 31 ������$ 2552 ก
"#$%��&ก�$3�"��%3,��ก	
�2��
�	
��)����� 726.87 
����"�� 
	�#���9���9��"����$�:)����� 726.17 
����"�� 	
��"���"
�$��%��)����� 0.70 
����"��  

 

 

 

ก�
����������6��ก
�,#���0ก-  

(1) ��
ก�/�����
9�4�2�� 

 ����*�-����2; � 

 ����!������2+,�(��ก
"#$%��&ก� = ��-��� 2552 $3)�����  113,232.98 
�����% �;�,$(8-� 10,123.27 
�����% (
���
� 9.8) 
)�ก��-��� 2551 *�$ก�
�*��&*(������2+,��"
ก�) 	
�����2+,�
���#�� &���$+,�
�$����2+,�%3,���%8ก��9�����
�%"�	
�� ����!������2+,�
�;�,$(8-�
���
� 13.8 �$+,��%3��ก����-��� 2551 %�-��3- ����#������!������2+,�(��%�-�ก
"#$ 	�#���ก��9� ����2+,�
���#��
���
� 77.8 
����2+,��"
ก�)
���
�17.1 	
�����2+,��+,�n 
���
� 5.1  

 ����2; �
���,���
�ก������ ����2+,��2#�7+-�
'��*� 
')�ก
�����*�	
��+,�n 
���
� 98.3  	
�����2+,��;+,�ก�
����

���
� 1.7 &��$<
�#�(������2+,��2#�7+-�$3)����� 86,632.18 
�����% �;�,$(8-� 9,345.07 
�����% (
���
� 12.1) �$+,��%3��ก��
��-���%3,	
�� ����2+,��2#�7+-�
'��*�%3,��"$�*�!�$#!��� 2552 $3)����� 41,975.26 
�����% �;�,$(8-� 526.27 
�����% (
���
� 1.3) 
�$+,��%3��ก���� 2551 !�(=�%3,���(��
'��*�!�$#M��!��
��%.��� 11 ��+��	
ก(���� 2552 ��<#%3, 476,787 ��� 
�
�
���
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� 14.1 �$+,��%3��ก��2#����3��ก��(����ก#��%3, 555,078 ��� �#��
!����*
��
�$�=ก�
!������2+,��2#�7+-�
'��*�!�$#(��ก
"#$%��
&ก�*#��
�$�=ก�
)����#��
'��*�!�$#�S
3,� (Penetration Rate) !� 11 ��+��	
ก(���� 2552 ��<#%3,
���
� 12.2 78,������<#!�

�����<��$+,��%3��ก����*
��S
3,� = ��-��� 2551 %3,
���
� 10.2 

 ����2; ���
ก�/(��ก
"#$%��&ก�$3$<
�#� 19,391.66 
�����% 
�
� 96.41 
�����% (
���
� 0.5) )�ก��-��� 2551 &��
��9�ก�

�
�(������2+,�!�ก
"#$������
�$%
�;��	
�ก�
ก#��
�����9��
�ก 

����7�ก
�#  

 ����L�ก
�$$3)����� 110,507.42 
�����% �;�,$(8-� 9,916.38 
�����% (
���
� 9.9) )�ก��-��� 2551 *�$ก�

(���*��(���������L�ก��$%
�;��	
���+,��
3�ก��9��
)�กก�
%3,�����
0����ก�
�*M�=g���:23����L�ก!�
<�	��%3,
�
�ก�
��&������#������L�ก�
��M%����L�ก��$%
�;��	
���+,��
3�ก*#��������L�ก��<#%3,
������3��ก��0*
$��%3,	
�� �����9�

���
� 22.9 �%3��ก��
���
� 11.5 = ��-��� 2551 

����2; ��-����45�9	
��,���; ����������/��1) 

 !��� 2552 ก
"#$%��&ก���$�
'
���*
��#����3-%3,0$#ก#�!���ก��
��0��*#�����2+,�
�$(��ก
"#$%��&ก�)�ก
���
� 2.9 = 
��-��� 2551 ��9�
���
� 2.5 ����ก�
�
���
)��ก�
����2+,������"=M�;��#��$3�
���%��M�;�#����
+,��$+�ก�
�
���
���$
��3,�����%���$�� 	
�$3ก�
*��*�$2��
���3- �
���
"�&�
��
�����3- 	
�*��)����#����3-�<:%3,
��ก"$ &��$3��3-%3,0$#ก#�!���ก��

��0��(������2+,�
���#��!���*
�
���
� 1.9 	
���3-%3,0$#ก#�!���ก��
��0��(������2+,��"
ก�)!���*
�
���
� 3.5 %�-��3- ��3-%3,0$#
ก#�!���ก��
��0��%�-��$�$3)����� 2,806.57 
�����%  
�
� 177.84 
�����% (
���
� 6.0) 	�#���9�(�������
)����� 
2,461.08 
�����% 	
��
�/�%�#���+,�)����� 345.49 
�����% 

  ก
"#$%��&ก�!2����3ก�
*�-����
���#���+,���3-�����)��<:����
��;�
�*����2+,��2#�7+-�
'��*� *�$�
�ก�ก=g� Basel II  
�������3 Collective Approach 78,�)�*�-����
��*�$�
�$�=�#����$�<:��3�%3,�#�)��ก��(8-�!�����*�3ก 12 ��+��(������� 
(Expected Loss) )�ก;�
�*����2+,����ก
#�� &��!2�(��$<
�'�*���3-��3�(��;�
�*����2+,�!���3*�
�ก��ก��ก�
�
���
"�
(��$<
!���(��ก���'��ก�
=�
#��"�!��Z))"��� &��ก
"#$%��&ก�$3������
���#���+,���3-�����)��<:	
��#���+,�ก�
�
��$<
�#�
)�กก�
�
��&�
��
�����3-%�-���-�)����� 2,425.28  
�����% �����9�
���
� 86.4 (�������3-%3,0$#ก#�!���ก��
��0�� &������
���
����9��#��(�������
)����� 2,088.43 
�����% 	�#���9����
����3-�<:�S;��
������
����3-)��2�-�)����� 1,360.59 
���
��% 	
���9�������
����3-�<:%�,�0�)����� 727.85 
�����% 78,��<�ก�#��ก=g�(�-�*,��(�������
	�#��
��%.0%�%3,�%#�ก�� 
1,327.67 
�����% *�$�&����ก�
*�-����
����#��
�$��
���� �;+,���9�ก�
�u��ก�����$��3,��%3,��))��ก��(8-�*#�ก�
����������  

 

(2) ��
ก�/�
�ก�
�9�� 

= ��-��� 2552 ��2�3*
���
�ก%
�;���I�%3, 734.54 )"� �;�,$(8-�)�ก��-���%3,	
��%3,�I�%3,
���� 449.96 )"� $<
�#�ก�
7+-�(��
�S
3,�*#�����%#�ก�� 17,852.52 
�����% �;�,$(8-�
���
� 12.5 )�ก��ก#��78,��%#�ก�� 15,869.94 
�����%  )�กก�
%3,�

��ก�.!�
ก�

�%"�$3���$�8ก��ก$�ก(8-�*�$	
�������"�)�ก��ก
�%"��'����%�-�!�	
�*#���
��%.�����9��
)�กM����.
/�ก�)%3,$3
	��&��$�
��*���3(8-� 
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$<
�#�ก�
7+-�(���S
3,�*#�����#�� �
. %��&ก� �%#�ก�� 902.79 
�����% 78,��;�,$(8-�
���
� 6.8 �$+,��%3��ก����ก#�� �#��

!��
��0���#��������7+-�(���
�ก%
�;���;�,$(8-�
���
� 4.9 �
+� 25.52 
�����% ��9� 546.74 
�����%!����3- ��#��0
ก?*�$�#��
	�#�*
���S
3,�(�� �
.%��&ก� 
�
�)�ก
���
� 2.6 ��9�
���
� 2.5 !����3- &���#��!�:#��9�ก�

�
�(���#��	�#�*
��(��

<ก����'����!��
��%.	
�
<ก���
���#�� ��+,��)�ก�
. %��&ก�0$#$3ก�
%��ก�

�%"�!���:23(���
�/�%  (Proprietary Trading) 
!�(=�%3,�
�/�%�
�ก%
�;���
��	�#�%��ก�

�%"�!���:23(���
�/�% �;+,��;�,$
��0��)�กก�

�%"� %#�$ก
��M���ก�
7+-�(��!�
*
��%3,������ �
�ก��ก���M���*
��%"�!�
���#�� �� 2552 ��9�2#��%3,��$���$ก��ก�
7+-�(��
�����-� !�(=�%3,
<ก����#��
!�:#(���
.%��&ก� ����ก�

�%"�
������  )8�0$#0��$3ก�
7+-�(���#��$�ก��ก &���$+,���ก$<
�#�ก�
7+-�(��(��ก�

�%"�!���:23
�
�/�%��ก0�	
�� �#��	�#�*
���S
3,�(�� �
. %��&ก�)���<#!�
������3��ก���� 2551 %3,
���
� 2.9 %�-��3- ����#��$<
�#�ก�
7+-�(��
�
�ก%
�;��(�� �
. %��&ก� �
�ก������
<ก����'����*#���
��%.
���
� 31.7  
<ก����'����!��
��%.
���
�  26.3  	
�

<ก���
���#��!��
��%.
���
� 42.0 ����
��
��0���#��

$��3�$)�ก�"
ก�)��=�2��ก�) !��� 2552 ��<#%3, 45.89  
�����% �%3��
ก����ก#��%3, 67.00 
�����% 

 

(3) ��
ก�//��ก�
ก�����  

= ���%3, 30 ;w.)�ก��� 2552 M���*
��&��
�$(���"
ก�)ก�
)��ก�
ก��%"��;�,$(8-�)�ก���%3, 31 ������$ 2551 
)����� 341,936.18 
�����% (
���
� 17.2) �����+,��$�)�ก�M�;*
��%"�$3	��&��$�
��*���3(8-� �
�ก��ก����*
���ก��3-�
*
��%3,��<#!�
����*,���$+,��%3��ก����%3,	
�� %��!����ก
�%"��
�,$$����%���
+�ก�+,�!�ก�

�%"� �2#� ก�

�%"��#��ก��%"�$�ก(8-� 
&�� �
). %��&ก� $3���%
�;��M��!*�ก�
�
���
 = ���%3, 31 ������$ 2552 )����� 123,286.40 
�����% �;�,$(8-� 16,301.23 

�����%(
���
� 15.2)  �$+,��%3��ก����-���%3,	
�� 	
�$3�#��	�#�*
�� =  ���%3, 30 ;w.)�ก��� 2552 ��9�������%3, 7 78,�$3�#��
	�#�*
���%#�ก��
���
�  5.1 	�#���9�ก��%"����
���
3-��23;78,�$3�#��	�#�*
��!��"
ก�)ก��%"����
���
3-��23;��9������� 3 &��
$3�#��	�#�*
��
���
� 13.5 ����
��ก��%"��#���"��
$3�#��	�#�*
��$�ก��9�������%3, 2  $3�#��	�#�*
��
���
� 17.6  	
�
ก��%"�
�$��<#%3,������%3, 15  $3�#��	�#�*
��
���
� 0.9 


��0���#��

$��3�$)�ก�"
ก�))��ก�
ก��%"�!��� 2552 �%#�ก�� 642.54 
�����% �;�,$(8-� 153.19 
�����% (
���
� 
31.3) �$+,��%3��ก����ก#�� 78,��#��!�:#��9�ก�
�;�,$(8-�(���#��

$��3�$���	�
)�ก�
�
�ก��ก�
(��ก��%"�)����� 129.77 

�����%�
+�
���
� 752.1 	
�$3
��0���#��

$��3�$)��ก�
ก��%"�;+-�����;�,$(8-� 23.42 
�����%�
+�
���
� 5.0 &������*"
�
�ก$�)�กก�
�;�,$(8-�(��������%
�;��M��!*�ก�
�
���
 	
��
*��	%�(��ก��%"�%3,�
��*���3(8-���#��$�ก  

$<
�#����%
�;��M��!*�ก�
�
���
	�#���9�����#��(��ก��%"����
���
3-��23;
���
� 57.2 ก��%"��#���"��

���
� 
30.7 	
�ก��%"�
�$
���
� 12.2 %�-��3- !��� 2552 �
). %��&ก�0����กก��%"�%3,�
�ก�
���;+,�*��
��ก�����$*���ก�
(��
*
��ก��%"�'8� 23 ก��%"�78,�0��
��ก�
*��
����#���3)�ก�<�
�%"�%�,�0�  

�
).%��&ก�$3�
�
�ก��ก�
%3,&����#�!�����(��ก��%"��"�� &�� ก��%"�%��&ก�%�3%"� ก��%"�%��&ก��"��%"��Z��
 
ก��%"�%373��?$ 	
�ก��%"�%��&ก� �	*
�%�)�ก1Z��� $3�
*��	%������
�� 11 ��+�� �� 2552 ��<#!� 4 ������	
ก (��ก��%"�
�$
�"��%3,!���
*��	%��<��"� 10 ������	
ก*�$
����� 
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ก�
�
���
���#��� ��  

����ก��%"�(��ก
"#$%��&ก�*�$�
�ก�ก=g�ก�
���
�����ก��%"�!�	��%�� Internal Rating Based Approach (IRB)  
= ���%3, 31 ������$ 2552 $3)�����%�-���-� 14,445.90 
�����% �
�ก����������ก��%"�2�-�%3, 1 2�-�%3, 2 	
��#���
���
"�����
���
�� 78,�����ก��%"�(��ก
"#$$3���$�;3��;��;+,�
��
�����$��3,��&��
�$)����� 6,208.80 
�����% %3,�
��$��)�ก
	��)��
�����$��3,��M��!� 	���!����?�
��������ก��%"��#���ก��%3,$3��<#�<�'8�
���
� 57.02  %�-��3-���$*���ก�
!2�����%"�%3,
�
��$��)�ก	��)��
�����$��3,���;�,$(8-� 42.60 
�����% �
+� 
���
� 0.69 *�$ก�
(���*��(���"
ก�)�
�ก��ก���"=M�;
(������2+,�0���
��*���3(8-�!�
����%3,�#��$� 

���$*���ก�
!2�����%"�&��
�$(��ก
"#$%��&ก�%3,�
��$��)�ก	��)��
��M��!�(��ก
"#$�
�ก������  ����ก��%"�%3,!2�

��
�����$��3,������*
��78,�
�
� 346.65 
�����% )�ก 1,848.47 
�����% ��9� 1,501.81 
�����% ��9��
)�กก�

�
�
(�����$��3,��)�ก����
�%"�!��
�ก%
�;��)�%���3�� ��+,��)�กก�
1XY�*��(��*
���
�ก%
�;��!�2#���� 2552 	
�ก�

�
�(��
���$��3,��)�ก%
�;�����
�ก�
(�� ��+,��)�กก�
*�-���+,�ก�
�����#�	
�ก�
(��%
�;���������#����ก0� ����ก��%"�%3,!2�
��
��
���$��3,��������
��*�;�,$(8-�  284.10 
�����% ��9� 3,961.08 
�����% *�$ก�
(���*��(������2+,�&��
�$ &������!������2+,�

���#��78,���9��"
ก�)�
�ก$3ก�
(���*����#��*#���+,��&���;�,$(8-�
���
� 11.5 )�ก 78,993.14 
�����% = ��-��� 2551 $���<#%3, 
88,108.00 
�����% = ��-��� 2552 �
�ก��ก���"=M�;(������2+,�0���
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จํานวนเงิน สัดสวน จํานวนเงิน สัดสวน
(ลานบาท) (รอยละ) (ลานบาท) (รอยละ)

รายไดดอกเบ้ียและเงินปนผล
เงินใหสินเช่ือ            1,214.90 19.3              1,262.28 14.3 3.9
รายการระหวางธนาคาร               333.89 5.3                150.39 1.7 (55.0)
เงินใหเชาซ้ือและสัญญาเชาการเงิน            5,679.67 90.2              6,426.68 72.6 13.2
เงินลงทุน               357.37 5.7                633.31 7.2 77.2
รวมรายไดดอกเบ้ียและเงินปนผล          7,585.82 120.5            8,472.66 95.7 11.7
คาใชจายดอกเบ้ีย (3,424.19) (54.4) (2,491.76) (28.1) (27.2)

รายไดดอกเบี้ยและเงินปนผลสุทธิ          4,161.63 66.1            5,980.90 67.6 43.7
รายไดท่ีมิใชดอกเบ้ีย

คานายหนา               521.21 8.3                546.74 6.2 4.9
กําไรจากเงินลงทุน (222.61) (3.5) 9.54 0.1 104.3
คาธรรมเนียม            1,439.24 22.9              1,531.06 17.3 6.4
อื่น ๆ               396.49 6.3                785.72 8.9 98.2

รวมรายไดที่มิใชดอกเบี้ย          2,134.33 33.9            2,873.06 32.4 34.6

รายไดรวมกอนหักหน้ีสูญ และหนี้สงสัยจะสูญ           6,295.96 100.0            8,853.96 100.0 40.6
หน้ีสูญและหน้ีสงสัยจะสูญ (980.50) (1,547.88)
รายไดจากหน้ีสูญ 0.00 0.00

รายไดรวมหลังหักหนี้สูญ
และหน้ีสงสัยจะสูญ
คาใชจายดําเนินงาน (3,233.81) (4,460.89)
กําไรกอนภาษีเงินได
และสวนของผูถือหุนสวนนอย
ภาษีเงินได (361.04) (840.44)
กําไรกอนสวนของผูถือหุนสวนนอย           1,720.61            2,004.75
สวนของผูถือหุนสวนนอย (6.47) (16.36)
กําไรสุทธิ           1,714.14            1,988.39

           2,845.19          2,081.65

เปล่ียนแปลง 
(รอยละ)ประเภทของรายได

ป 2551 ป 2552

          5,315.46            7,306.08
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ป 2551 ป 2552
(รอยละ) (รอยละ)

     อัตราผลตอบแทนของเงินใหสินเช่ือ (Yield on loans) 7.3 7.1

     อัตราดอกเบ้ียจาย (Cost of Fund) 3.5 2.1

    สวนตางอัตราดอกเบ้ีย (Loan Spread) 3.7 5.0
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จํานวนเงิน สัดสวน จํานวนเงิน สัดสวน
(ลานบาท) (รอยละ) (ลานบาท) (รอยละ)

  เงินสด 595.57 0.5 826.53 0.6 38.8
  รายการระหวางธนาคารและตลาดเงิน 13,590.97 10.8 12,708.24 9.2 (6.5)
  หลักทรัพยซ้ือโดยมีสัญญาขายคืน 0.00 0.0 0.00 0.0 0.0
  เงินลงทุนในตราสารหน้ี 2,712.75 2.2 3,512.55 2.5 29.5
  เงินลงทุนในตราสารทุน 2,642.72 2.1 5,925.40 4.3 124.2
  สินเช่ือธุรกิจ 19,488.07 15.4 19,391.66 14.0 (0.5)
  สินเช่ือรายยอย 78,993.14 62.6 88,108.00 63.5 11.5
  สินเช่ืออื่น 4,628.50 3.7 5,733.31 4.1 23.9
คาเผ่ือหน้ีสงสัยจะสูญและการปรับมูลคาจากการ
ปรับโครงสรางหน้ี (1,854.53) (1.5) (2,425.28) (1.7) 30.8

  สินทรัพยอื่น 5,375.94 4.3 4,967.33 3.6 (7.6)
รวมของกลุมทิสโก 126,173.13 100.0 138,747.74 100.0 10.0

สินทรัพย

ณ วันที่ 31 ธันวาคม 2551 ณ วันที่ 31 ธันวาคม 2552 เปล่ียนแปลง 
(รอยละ)
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จํานวนเงิน สัดสวน จํานวนเงิน สัดสวน
(ลานบาท) (รอยละ) (ลานบาท) (รอยละ)

เงินฝาก 100,591.04               87.7 110,507.42         87.5 9.9
รายการระหวางธนาคารและตลาดเงิน 5,727.88 5.0 6,380.22 5.1 11.4
เงินกูยืมระยะยาว 4,899.30 4.3 5,429.75 4.3 10.8
อื่น ๆ 3,418.88 3.0 3,911.63 3.1 14.4
รวมของกลุมทิสโก 114,637.10 100.0 126,229.02 100.0 10.1

หนี้สิน

ณ วันที่ 31 ธันวาคม 2551 ณ วันที่ 31 ธันวาคม 2552 เปล่ียนแปลง 
(รอยละ)
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เปล่ียนแปลง

จํานวนเงิน สัดสวน จํานวนเงิน สัดสวน (รอยละ)
(ลานบาท) (รอยละ) (ลานบาท) (รอยละ)

  การผลิตและการพาณิชย            7,342.21                 7.1            10,185.79 9.0 38.7
  อสังหาริมทรัพยและการกอสราง            8,807.72                 8.5              6,237.64 5.5 (29.2)
  สาธารณูปโภคและการบริการ            3,212.80                 3.1              2,833.16 2.5 (11.8)
  การเกษตรและเหมืองแร               125.35                 0.1                135.07 0.1 7.8
รวมสินเชื่อธุรกิจ         19,488.07               18.9          19,391.66 17.1 (0.5)
  สินเช่ือเชาซ้ือ           77,287.11               75.0            86,632.18 76.5 12.1
  สินเช่ือเพ่ือการเคหะ            1,706.03                 1.7              1,475.83 1.3 (13.5)
รวมสินเชื่อรายยอย         78,993.14               76.6          88,108.00 77.8 11.5
สินเชื่ออ่ืนๆ           4,628.50                 4.5            5,733.31 5.1 23.9

รวมของกลุมทิสโก       103,109.71            100.0        113,232.98 100.0 9.8

ประเภทธุรกิจ

ณ วันที่ 31 ธันวาคม 2551 ณ วันที่ 31 ธันวาคม 2552
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เปล่ียนแปลง

จํานวนเงิน สัดสวน จํานวนเงิน สัดสวน (รอยละ)
(ลานบาท) (รอยละ) (ลานบาท) (รอยละ)

จายคืนเม่ือทวงถาม            6,414.46 6.4              7,430.53 6.7 15.8
ออมทรัพย            5,140.40                 5.1            17,920.36 16.2 248.6
จายคืนเม่ือสิ้นระยะเวลา            4,043.74                 4.0              1,939.79 1.8 (52.0)
บัตรเงินฝาก           43,221.62               43.0            29,515.42 26.7 (31.7)
ต๋ัวสัญญาใชเงินและต๋ัวแลกเงิน                   2.40                 0.0                    2.38 0.0 0.0
เงินกูยืมระยะสั้น           41,768.42               41.5            53,698.94 48.6 28.6
เงินฝากรวม       100,591.04            100.0        110,507.42 100.0 9.9

ประเภทเงินฝาก

ณ วันท่ี 31 ธันวาคม 2551 ณ วันที่ 31 ธันวาคม 2552

 



������ ���	ก��
��������ก���� ���ก�� (�����)           

 

���������	
�ก�
����
��������ก�
����	
��
ก�
��������������
���� 2552    ���� 12/12 

.�
����  7:  ������ +#,ก,�*�-�ก��
��+�-/��	�ก.�#�
��5�����2; � 

รอยละของ จํานวนเงิน รอยละของ จํานวนเงิน
สินเช่ือ (ลานบาท) สินเช่ือ (ลานบาท)

  การผลิตและการพาณิชย             1.4           102.22            3.4           1.4          139.80 5.0 36.8
  อสังหาริมทรัพยและการกอสราง             4.9           435.09 14.6 7.2          446.99 15.9 2.7
  สาธารณูปโภคและการบริการ             2.1             68.93 2.3 2.9            82.95 3.0 20.3
  การเกษตรและเหมืองแร             0.2               0.25 0.0 2.3              3.10 0.1 1,162.2
รวมหน้ีไมกอใหเกิดรายไดของ
สินเชื่อธุรกิจ            3.1          606.49 20.3 3.5         672.85 24.0 10.9
  สินเช่ือเชาซ้ือ             2.2         1,719.79 57.6 1.7       1,497.31 53.4 (12.9)
  สินเช่ือเพ่ือการเคหะ           11.0           187.94 6.3 11.6          170.50 6.1 (9.3)
รวมหน้ีไมกอใหเกิดรายไดของ
สินเชื่อรายยอย            2.4       1,907.73 63.9 1.9      1,667.82 59.4 (12.6)
อ่ืนๆ            8.9          470.19 15.8 6.9         465.90 16.6 (0.9)
รวมหน้ีไมกอใหเกิดรายไดของ
กลุมทิสโก            2.9       2,984.42 100.0 2.5      2,806.57 100.0 (6.0)

ณ วันที่ 31 ธันวาคม 2552

ประเภทธุรกิจ

ณ วันที่ 31 ธันวาคม 2551
สัดสวน
(รอยละ)

เปล่ียนแปลง
 (รอยละ)

สัดสวน
(รอยละ)
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ณ วันที่ 31 ธันวาคม 2551 ณ วันที่ 31 ธันวาคม 2552 

จํานวนเงิน สัดสวน จํานวนเงิน สัดสวน 
ประเภทกองทุน (ลานบาท) (รอยละ) (ลานบาท) (รอยละ) 

เปล่ียนแปลง 
(รอยละ) 

กองทุนสํารองเล้ียงชีพ 68,524.87 64.1 70,461.35 57.2 2.8  
กองทุนสวนบุคคล 23,848.51 22.3 37,797.42 30.7 58.5  
กองทุนรวม 14,611.79 13.7 15,027.62 12.2 2.8 

รวม 106,985.17 100.0 123,286.40 100.0 15.2  
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ระยะเวลาโดยเฉล่ียของการปรับ
อัตราดอกเบ้ีย (ป) 

การเปล่ียนแปลงของรายได
ดอกเบ้ียสทุธิใน 1 ปตอการปรับ
อัตราดอกเบ้ียข้ึนรอยละ 1  

(ลานบาท) ประเภทกองทนุ 

 
ป 2551 

 
ป 2552 

 
ป 2551 

 
ป 2552 

สินทรัพย 1.35 1.62 473.35  432.73  
หน้ีสิน 0.34 0.62 (709.93) (737.17) 

ความแตกตางสุทธิ (Gap) 1.01 1.00 (236.58) (304.44) 

* ไมรวมบัญชีเงินฝากออมทรัพยและบัญชีเงินฝากประจํา 


